



# విశాల భారతి

GREATER HYDERABAD తెలుగు దినపత్రిక



**అన్ని వర్గాల ప్రజలను మోసం చేసిన కేసీఆర్**

- ఎల్లీనగర్ కాంగ్రెస్ పార్టీ అభ్యర్థి మధు యాషీగౌడ్
- ఒక్కసారి కాంగ్రెస్ పార్టీకి అధికారమివ్వాలని పిలుపు

3



## కంటోన్మెంట్ కాంగ్రెస్ లో రెబల్ వార్

కంటోన్మెంట్ కాంగ్రెస్ లో రెబల్ బయటికి వచ్చారు. అసంతృప్తితో మంగళవారం నామినేషన్ దాఖలు చేశారు. గత తొమ్మిది ఏళ్లుగా కాంగ్రెస్ పార్టీ కోసం పనిచేస్తున్న తనకు టికెట్

2



## ప్రజల హక్కుల కోసం పోరాడే యోధుడు రంగారెడ్డి

హిందూ ధర్మం కోసం, ప్రజల హక్కుల కోసం అనునిత్యం పోరాడే యోధుడు సామ రంగారెడ్డి అని జీహెచ్ఎంసీ డిప్యూటీ ఛాీర్ లీడర్ కొప్పల నర్సింహారెడ్డి అన్నారు. ఎన్నికల ప్రచారంలో భాగంగా మంగళవారం ఎల్లీనగర్ జిజీపీ అభ్యర్థి సామ రంగారెడ్డి, జీహెచ్ఎంసీ

2



## బీఆర్ఎస్ కు ప్రజల గుణపాఠం చెప్తారు

బీఆర్ ఎస్ పాలనకు ప్రజలు తగిన గుణపాఠం చెబుతారని కాంగ్రెస్ పార్టీ సికింద్రాబాద్ అభ్యర్థి ఆదం సంతోష్ కుమార్ తెలిపారు. సికింద్రాబాద్ నియోజకవర్గం మెట్టగూడ డివిజన్ లోని దూడ బావి, పిట్టల బస్స్ ింత బావి ప్రాంతాల్లో ప్రచారం చేపట్టారు.

3

## కాట శ్రీనివాస్ గౌడ్ కు మద్దతుగా నిలిచిన

# కాంగ్రెస్ శ్రేణులు

గాంధీభవన్, రేవంత్ రెడ్డి ఇంటి వద్ద ఆందోళన

- ▶ కాటకే టికెట్ ఇవ్వాలని కార్యకర్తల నిరసన
- ▶ బి ఫారం బాధ్యత నాది.. గెలిపించే బాధ్యత మీదే
- ▶ కాంగ్రెస్ శ్రేణులకు కాట శ్రీనివాస్ గౌడ్ భరోసా

పటాన్ చెరు-విశాలభారతి :

కాంగ్రెస్ పార్టీ అధిష్టానం ప్రకటించిన అసెంబ్లీ అభ్యర్థుల మూడవ లిస్టులో పటాన్ చెరు నియోజకవర్గ కాంగ్రెస్ పార్టీ ఇంచార్జి కాట శ్రీనివాస్ గౌడ్ పేరు లేకపోవడం తో కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులు, కార్యకర్తలు, కాటా శ్రీనివాస్ గౌడ్ అనుచరులు హంగామా సృష్టించారు. సోమవారం రాత్రి బీరంగూడ, అశోక్ నగర్, బీహెచ్ఈఎల్ కూడలిలో ఆందోళన చేపట్టారు. కాంగ్రెస్ పార్టీ విడుదల చేసిన మూడవ లిస్టులో పటాన్ చెరు అసెంబ్లీ అభ్యర్థిగా సీలం మధు ముదిరాజ్

..మిగతా 12 | లో



## బీఆర్ఎస్ పార్టీలో చేరికల జోరు

- యువత చూపు బీఆర్ఎస్ వైపు శ్రేణులు
- ముచ్చటగా మూడోసారి అధికారం బీఆర్ఎస్ పార్టీదే
- ప్రభుత్వ విప్, ఎమ్మెల్యే ఆరెకపూడి గాంధీ

లింగంపల్లి, విశాలభారతి: చందానగర్ డివిజన్ పరిధిలోని ఇందిరా నగర్, వేముకుంట కాలనీ లకి చెందిన కాంగ్రెస్, బిజెపి పార్టీలకు చెందిన నాయకులు, కార్యకర్తలు, యువకులు, మహిళలు బీఆర్ఎస్ పార్టీ నాయకులు కార్పొరేటర్ మంజుల రఘునాథ్ రెడ్డి ఆధ్వర్యంలో బీఆర్ఎస్

పార్టీ కండువా కప్పి పార్టీలోకి సాదరంగా ప్రభుత్వ విప్, ఆరెకపూడి గాంధీ ఆహ్వానించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ శరీలింగం పల్లి నియోజకవర్గం ను ఎంతగానో అభివృద్ధి చేశామని, రాబోయే రోజుల్లో మరింత అభివృద్ధి చేస్తామని, మంచి పనులు ఎన్నో చేశాం నిండు మనసుతో ఆశీర్వదించాలని కోరారు. పార్టీకి కార్యకర్తలే పట్టుకొమ్మలని, కార్యకర్తలే పార్టీ శ్రీరామ రక్ష అన్నారు. ప్రస్తుతం యువత అంతా బీఆర్ఎస్ వైపే ఉందని, యువత ఈ రోజు పెద్ద

..మిగతా 12 | లో



## మైసమ్మ గూడలో భూ భాదితుల విలేఖరుల సమావేశం

భూ కబ్జాపై ముఖం చాటేసిన మంత్రి మల్లారెడ్డి

కుత్బుల్లాపూర్, విశాలభారతి: మేడ్చల్ మండలం మైసమ్మ గూడ సర్వే నెం: 648/1 మరియు 650 లో కార్మిక శాఖ మంత్రి అనుచరులు భూ కబ్జా చేశారని ఆరోపిస్తూ భాదితుల విలేఖరుల సమావేశం ఏర్పాటుచేసి ఒక తీర్మానాన్ని చేశారు. మైసమ్మ గూడ లోని సర్వే నెం 648/1 650 మరియు 650/2 లో అప్పటి గుండ్లపోచంపల్లి గ్రామ పంచాయతీ లో 1989 లో అనుమతులు పొందిన శ్రీ మల్లికార్జున నగర్ లే బెట్, కాగా సుమారు 366 మందితో ప్రతి ఒక్కరికి 200 గజాలతో శ్రీ మల్లికార్జున నగర్ లే బెట్ ఏర్పాటు చేశారని గుర్తు చేశారు. ఇది ఇలా ఉంటే మద్దుల శ్రీనివాస్ రెడ్డి అనే వ్యక్తి 2020 సం" లో నకిలీ దస్తావేజుల తో మల్లారెడ్డి విద్యాసంస్థలకు తమ స్థలం ను అమ్మారని ప్రధాన ఆరోపించారు. శ్రీ మల్లికార్జున నగర్ వెంచర్ నిర్వాహకులు నర్సింహారాజు మద్దుల శ్రీనివాస్ రెడ్డిని అడగగా ఈ స్థలం నాదని, ధరణి పోర్టల్ నా పేరు ఉంది అని

..మిగతా 3 | లో





### మైనమ్మ గూడలో భూ భాదితుల విలేఖరుల సమావేశం

**భూ కబ్జాపై ముఖం చాటేసిన మంత్రి మల్లారెడ్డి**

కుత్బుల్లాపూర్, విశాలభారతి: మేడ్చల్ మండలం మైనమ్మ గూడ సర్వే నెం:648/1 మరియు 650 లో కార్మిక శాఖ మంత్రి అనుచరులు భూ కబ్జా చేశారని ఆరోపిస్తూ భాదితుల విలేఖరుల సమావేశం ఏర్పాటుచేసి ఒక తీర్మానాన్ని చేశారు. మైనమ్మ గూడ లోని సర్వే నెం 648/1 650 మరియు 650/2 లో అప్పటి గుండ్లపోచంపల్లి గ్రామ పంచాయతీ లో 1989 లో అనుమతులు పొందిన శ్రీ మల్లికార్జున నగర్ లే బెట్.కాగా సుమారు 366 మందితో ప్రతి ఒక్కరికి 200 గజాలతో శ్రీ మల్లికార్జున నగర్ లే బెట్ ఏర్పాటు చేశారని గుర్తు చేశారు. ఇది ఇలా ఉంటే మద్దల శ్రీనివాస్ రెడ్డి అనే వ్యక్తి 2020 సం"లో నకిలీ దస్తావేజుల తో మల్లారెడ్డి విద్యాసంస్థలకు తమ స్థలం ను అమ్మారని ప్రధాన ఆరోపించారు. శ్రీ మల్లికార్జున నగర్ వెంచర్ నిర్వాహకులు

సర్పంచు రాజు మద్దల శ్రీనివాస్ రెడ్డిని అడగగా ఈ స్థలం నాదని, ధరణి పోర్టల్ నా పేరు ఉంది అని హాజుమాషి చేస్తున్నారని స్పష్టం చేశారు. **సోమాజిగూడ ప్రేస్ క్లబ్ లో జరిగిన మీట్ దివైస్ లో భూ కబ్జాలను ఖండించిన మంత్రి** మల్లారెడ్డి యూనివర్సిటీ ప్రకృత స్థలం కబ్జా చేశారని, మీ అబ్బాయి మహేందర్ రెడ్డి పేరున ఎలా వచ్చిందో తెలుపగరని నిలదీయగా ముఖం చాటేశారని సీనియర్ జర్నలిస్టు అశోక్ రెడ్డి ధ్వజ మెత్తారు. ఇదే విషయం పై మల్లారెడ్డి స్పందిస్తూ నేను ఒక్క గుంట కూడ కబ్జా చేయలేదని, కబ్జా జరిగిందని, నిరూపించాలని సవాలు మంత్రి స్థానికులు బాధితులు ఆ స్థలంలో సమావేశం నిర్వహించి మంత్రితో చించేందుకు ప్రయత్నం చేయగా రాలేదని ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు... భూ బాధితులకు సమాధానం చెప్ప లేకుండా ముఖం చాటేయాడంతో మంత్రి నిజంగానే కబ్జా చేశాడని స్థానికులు చర్చించుకుంటున్నారు.



### బీఆర్ఎస్ పార్టీ నుండి కాంగ్రెస్ పార్టీలోకి చేరికలు

కుత్బుల్లాపూర్, విశాలభారతి: కుత్బుల్లాపూర్ నియోజక వర్గం 127 రంగారెడ్డి నగర్ డివిజన్ పరిధిలోని ఆంధ్రప్రదేశ్ హౌసింగ్ బోర్డ్ కాలనీలో, సుమారు 100 మంది బీఆర్ఎస్ పార్టీ నుండి కాంగ్రెస్ పార్టీలో, రంగారెడ్డి జిల్లా మాజీ డిసిసి అధ్యక్షులు కె.యం.ప్రతాప్ సమక్షంలో మరియు కుత్బుల్లాపూర్ నియోజక వర్గం కాంగ్రెస్ పార్టీ అభ్యర్థి కొలను హనుమంత్ రెడ్డి సమక్షంలో చేరారు. కాంగ్రెస్ పార్టీలో చేరిన వారు ఏపీహెచ్సీ కాలనీ మాజీ అధ్యక్షులు ఎం. రాజ వర్ధన్ రెడ్డి, ఉపాధ్యక్షులు రాము, కృష్ణంరాజు, దుర్గాప్రసాద్, మాజీ ఆర్గనైజింగ్ సెక్రటరీ శ్రీకాంత్, యూత్ నాయకులు శ్రీకాంత్ రెడ్డి తదితరులు ఉన్నారు. ఈ సందర్భంగా రాజవర్ధన్ రెడ్డి మాట్లాడుతూ బీఆర్ఎస్ పార్టీ జెండా పట్టుకునే నాడుడే లేని సమయంలో, నిస్వార్థంగా నిజాయితీగా పనిచేసేసోనికి విలువలు లేవు,



ఇటువంటి అందడందలు లేవు, కనుక బీఆర్ఎస్ పార్టీకి రాజీనామా చేసి, కాంగ్రెస్ పార్టీలో చేరడం జరిగిందన్నారు.

## అన్ని వర్గాల ప్రజలను మోసం చేసిన కేసీఆర్

- ఎల్వీనగర్ కాంగ్రెస్ పార్టీ అభ్యర్థి మధు యాషీగౌడ్
- ఒక్కసారి కాంగ్రెస్ పార్టీకి అధికారమివ్వాలని పిలుపు

ఎల్వీనగర్, విశాల భారతి: తాము అధికారంలోకి వస్తే దళితుడిని సీఎం చేస్తామని కేసీఆర్ అన్ని కల సమయంలో కల్లిబొల్లి మాటలు చెప్పి, ముఖ్యమంత్రి అయిన తర్వాత వాటిని విస్మరించారని ఎల్వీనగర్ కాంగ్రెస్ పార్టీ ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి మధు యాషీగౌడ్ తీవ్రస్థాయిలో ధ్వజమెత్తారు. అసెంబ్లీ ఎన్నికల ప్రచారంలో భాగంగా ఎల్వీనగర్ నియోజకవర్గం వనస్థలిపురం డివిజన్ గుంటి జంగయ్య కాలనీలో కాలనీ సంక్షేమ సంఘం అధ్యక్షుడు, సీనియర్ కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకుడు గట్టిగుండ్ల ప్రకాశ్ ఆధ్వర్యంలో ఏర్పాటు చేసిన సభకు మధు యాషీగౌడ్ హాజరయ్యారు. ముందుగా కాలనీ స్థాపకుడు గుంటి జంగయ్య విగ్రహానికి మధుయాషీ గౌడ్ పూలమాలలు వేసి ఘనంగా నివాళులు అర్పించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ రాష్ట్రంలో పేదలకు ఇచ్చిన అన్యాయ భూములను అధికార పార్టీ నేతలు కాజేసి రియల్ ఎస్టేట్ వ్యాపారాలు చేస్తున్నారని ఆరోపించారు. దళితులకు మూడు ఎకరాల భూమి, దళితుడిని సీఎం చేస్తామని కేసీఆర్ చెప్పి ఆ వాగ్దానాలను విస్మరించారని మండిపడ్డారు. నిరుద్యోగులకు ఉద్యోగాలు ఇవ్వకుండా వారి ఆత్మహత్యలకు కారణం అవుతున్నారని విమర్శించారు. రాష్ట్రంలో రోజురోజుకూ రైతుల ఆత్మహత్యలు పెరిగిపోయాయని ఆరోపించారు. కాంగ్రెస్ పార్టీ చేసిన అభివృద్ధిని తామే చేశామని ముఖ్యమం



త్రి కేసీఆర్, ఎల్వీనగర్ బీఆర్ఎస్ పార్టీ అభ్యర్థి సుధీర్ రెడ్డి చెప్పుకోవడం సిగ్గుచేటని అన్నారు. కాంగ్రెస్ పార్టీ ఎన్నికల మేనిఫెస్టోలో పెట్టిన విధంగా ప్రజలకు సుపరిపాలన అందిస్తామని హామీనిచ్చారు. వృద్ధులకు రూ.4వేల పంచస్తు, ఉపాధి లేని మహిళలకు రూ.2500, ఉచితంగా బస్సు సౌకర్యం కల్పిస్తున్నట్లు ఆయన పేర్కొన్నారు. రాబోయే ఎన్నికల్లో హస్తం గుర్తుపై ప్రజలు ఓట్లు వేసి అత్యధిక మెజారిటీతో గెలిపించాలని ప్రజలను కోరారు. అంతకుముందు టీడీపీ నేతలు సుజాత రెడ్డి తదితరులు కాంగ్రెస్ పార్టీలో చేరారు. పార్టీలో చేరిన వారికి కండువలు కప్పి పార్టీలోకి ఆహ్వానించారు. మాజీ కార్యదర్శి వజీర్ ప్రకాశ్ గౌడ్ అధ్యక్షతన జరిగిన ఈ కార్యక్రమంలో పీసీసీ కార్యదర్శి జక్కీడి ప్రభాకర్ రెడ్డి, కాంగ్రెస్ పార్టీ సేవాదళ్ రాష్ట్ర అధ్యక్షుడు మిద్దెల జితేందర్, లింగంజిగూడ డివిజన్ కార్యదర్శి దర్పల్లి రాజ శేఖరరెడ్డి, వనస్థలిపురం డివిజన్ అధ్యక్షుడు కుట్ల సర్పంచు యాదవ్, నాయకులు మకుటం సదాశి

పుడు, గోపాల్ ముదిరాజ్, అనసూయ, సుజాత, వసుధ, కావేరి, డి.శ్రీనివాస్, బతుల మల్లేష్ గౌడ్, శ్రీకాంత్, సాయి భరత్, నారాయణ, వెంకటయ్య, అధిక సంఖ్యలో మహిళలు, కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులు, కార్యకర్తలు, కాలనీవాసులు పాల్గొన్నారు. **‘డబుల్’ ఇండ్ల పేరుతో భారీ మోసం** బీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వం పేదలకు డబుల్ బెడ్ రూం ఇండ్లు నిర్మిస్తామని చెప్పి మోసం చేసిందని మధుయాషీ గౌడ్ ఆరోపించారు. బుడిగ జంగాల కాలనీలో ఇంటింటా ప్రచారం నిర్వహించారు. కేసీఆర్ డబుల్ బెడ్ రూం అని రాసి ఉన్న ఇటుకను చూపిస్తూ బీఆర్ఎస్ వైఫల్యాలను ప్రజలకు వివరించారు. పేదలకు ఇందిరమ్మ ఇండ్లు నిర్మించి సొంతింటి కల నెరవేర్చింది.. ఒక్క కాంగ్రెస్ పార్టీ మాత్రమేనని గుర్తు చేశారు. అన్ని వర్గాల ప్రజలను మోసం చేసిన బీఆర్ఎస్ కు బుద్ధి చెప్పి, కాంగ్రెస్ పార్టీని గెలిపించాలని కోరారు.



## బీఆర్ఎస్ కు ప్రజల గుణపాఠం చెప్తారు

- సికింద్రాబాద్ లో పద్మారావు చేసిన అభివృద్ధి శూన్యం
- మెట్టుగూడలో కాంగ్రెస్ సికింద్రాబాద్ అభ్యర్థి ఆదం సంతోష్ కుమార్

సికింద్రాబాద్, విశాలభారతి: బీఆర్ఎస్ పాలనకు ప్రజలు తగిన గుణపాఠం చెబుతారని కాంగ్రెస్ పార్టీ సికింద్రాబాద్ అభ్యర్థి ఆదం సంతోష్ కుమార్ తెలిపారు. సికింద్రాబాద్ నియోజకవర్గం మెట్టుగూడ డివిజన్ లోని దూద్ బావి, పిట్టల బస్తీ, చింత బావి ప్రాంతాల్లో ప్రచారం చేపట్టారు. ఈ సందర్భంగా ఆదం సంతోష్ కుమార్ మాట్లాడుతూ.. సిక్కింగ్ ఎమ్మెల్యే పద్మారావు గౌడ్ కు ఓటమి తప్పదని అన్నారు. నియోజకవర్గం లో బస్తీలను అభివృద్ధి చేయని పద్మారావు గౌడ్ ను ప్రజలు ఇంటికి పంపిస్తారు



అని పేర్కొన్నారు. కాంగ్రెస్ హయాంలో సికింద్రాబాద్ నియోజకవర్గం లో చేపట్టిన అభివృద్ధి

పద్మారావు గౌడ్ తానే చేశానని చెప్పుకుని పబ్లిం గడుపుతున్నారని మండిపడ్డారు. పదేండ్ల లో బీఆర్ఎస్ ఇచ్చిన ఏ ఒక్క హామీని కూడా సికింద్రాబాద్ లో అమలు చేయలేదని పేర్కొన్నారు. పేద ప్రజలకు న్యాయం చేయని పద్మారావు గౌడ్ ను ప్రజలు నిలదీయాలని కోరారు. తనను ప్రజలు భారీ మెజారిటీతో గెలిపిస్తారని ఆశాభావం వ్యక్తం చేశారు. రాష్ట్రంలో కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం వస్తుందని ధీమా వ్యక్తం చేశారు. ఈ సందర్భంగా స్థానిక ఎమ్మెల్యే పద్మారావు పైన దుమ్మెత్తారు. ఇచ్చిన హామీల్లో ఏ ఒక్కటి కూడా నెరవేర్చలేదు అని ఆరోపించారు. కాంగ్రెస్ అధికారంలోకి రాగానే ఆరు గారెంటులతో పాటు సంక్షేమ పథకాలను అమలు చేసి ప్రజల కష్టాలు తీరుస్తామని హామీ ఇచ్చారు. ఈ కార్యక్రమంలో స్థానిక నేతలు పార్టీ కార్యకర్తలు భారీగా తరలివచ్చారు.



## సైకింగ్ యాత్ర పోస్టర్ ను ఆవిష్కరించిన ఎమ్మెల్యే కేపీ వివేకానంద

**కుత్బుల్లాపూర్, విశాలభారతి:** కుత్బుల్లాపూర్ లోని ఎమ్మెల్యే నివాసం వద్ద జరిగిన కార్యక్రమంలో హైదరాబాద్ సైకింగ్ గ్రూప్ (హెచ్ సీ జీ ) ఆధ్వర్యంలో ఈ సంవత్సరం కార్నిల్ నుంచి కన్యాకుమారి వరకు నిర్వహించనున్న సైకిల్ పోటీల పోస్టర్ ను ఎమ్మెల్యే కేపీ వివేకానంద ఆవిష్కరించారు. ఈ సందర్భంగా ఎమ్మెల్యే కేపీ వివేకానంద మాట్లాడుతూ సైకింగ్ ద్వారా శారీరక దృఢత్వంతో పాటు మానసిక ప్ర

శాంతత చేకూరుతుందన్నారు. కావున అందరూ సైకిల్ ద్వారా ఫిట్ గా ఉండాలన్నారు. అనంతరం హైదరాబాద్ సైకిల్ గ్రూప్ సభ్యులు మాట్లాడుతూ 2017 సంవత్సరం నుంచి ఎమ్మెల్యే కేపీ వివేకానంద సహాయ సహకారాలతో వరుసగా గత రెండేళ్లుగా కాశ్మీర్ నుంచి కన్యాకుమారి వరకు సైకింగ్ యాత్ర 13 మందితో దిగ్విజయంగా పూర్తి చేశామని ఈసారి కూడా నవంబర్ 15 నుంచి ప్రారంభమయ్యే మూడవసారి యాత్రను

విజయవంతంగా పూర్తి చేస్తామన్నారు. తమ గ్రూపుకు సహాయ సహకారాలు అందిస్తున్నందుకు కృతజ్ఞతలు తెలిపారు. హెచ్ సీ జీ సైకిల్ రైడర్లు : రేఖ సోలంకి, వెన్నెల బానోత్, డాక్టర్ నాగరాజు, సంతోష్, సోమశేఖర్, ప్రదీప్ బీరం, భావేష్ థాయల్, మోహితీ అగర్వాల్, ప్రవీణ్ గోయల్, సురేష్ బాబు వట్టికుట్టి, రాహుల్ కనన్, కావిష్ సక్సన్, రవీందర్ రెడ్డి



## హస్తం గుర్తుకే ఓటేద్దాం కాంగ్రెస్ పార్టీనే గెలిపిద్దాం

**■ శేలింగంపల్లిలో భారీ మెజారిటీతో గెలిచి కాంగ్రెస్ జెండా ఎగురవేస్తాం**  
**■ హాఫీజ్ పేట్ డివిజన్ కార్పొరేటర్ పూజిత జగదీశ్వర్ గౌడ్**

డిశ్వర్ గౌడ్ అన్నారు. అభ్యర్థి వి.జగదీశ్వర్ గౌడ్ కి సంపూర్ణ మద్దతుగా శేలింగంపల్లి నియోజక వర్గ ప్రజలు ముక్తకంఠంతో కాంగ్రెస్ పార్టీ బలపర్చిన అభ్యర్థికి ఓటు వేసి గెలిపిస్తామన్నారు. అందులో భాగంగా హాఫీజ్ పేట్ డివిజన్ పరిధిలోని వైశాలి నగర్, హుడా కాలనీలో ఇంటింటికి ప్రచారం నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమంలో వి.హారిక గౌడ్ శేలింగంపల్లి సీనియర్ నాయకులు, కార్యకర్తలు తదితరులు పాల్గొన్నారు.



## 4వ వార్డులో ఇంటింటికి బొట్టు కార్యక్రమం

**పాల్వంచ, శాలిని మహేందర్ రెడ్డి, చైర్ పర్సన్ మల్ల దీపిక నరసింహారెడ్డి, కౌన్సిలర్ తుడుం గణేష్**  
**మేడ్చల్, విశాలభారతి:** మేడ్చల్ మున్సిపాలిటీ పరిధిలోని 4వ వార్డులో గడప గడపకు బొట్టు కార్యక్రమం కౌన్సిలర్ తుడుం గణేష్ ఆధ్వర్యంలో నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమంలో చామకూర శాలిని మహేందర్ రెడ్డి, చైర్ పర్సన్ మల్ల దీపిక నరసింహారెడ్డి పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా కౌన్సిలర్ తుడుం గణేష్

మాట్లాడుతూ సీఎం కేసీఆర్ ప్రవేశపెట్టిన సంక్షేమ పథకాల వల్ల రాష్ట్రంలో ఎక్కడ తిరిగిన ప్రజలను నుంచి మంచి స్పందన వస్తుందని అన్నారు. నవంబర్ 30న జరిగే తెలంగాణ అసెంబ్లీ ఎన్నికల్లో బీఆర్ఎస్ గెలుపుకు కృషి చేస్తూ సీఎం కేసీఆర్ ప్రవేశపెట్టిన సంక్షేమ పథకాలు ప్రజలకు వివరించాలన్నారు. మేడ్చల్ నుండి చామకూర మల్లారెడ్డి భారీ మెజార్టీతో గెలుపబోతున్నారని ఆశాభావం వ్యక్తం చేశారు. తెలంగాణ రాష్ట్రం అభివృద్ధి

చెందిందంటే సీఎం కేసీఆర్ పుణ్యమేనన్నారు. మేడ్చల్ నియోజకవర్గంలో ఏ ఎమ్మెల్యే చేయని అభివృద్ధి మంత్రి మల్లారెడ్డి చేశారన్నారు. కనుక మేడ్చల్ నుండి మరోసారి మల్లారెడ్డిని గెలిపించుకోవాల్సిన భార్యత మనందరిపై ఉందన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో శాలి మహేందర్ రెడ్డి, మర్ల దీపిక నరసింహారెడ్డి, టాన్ ప్రసిడెంట్ శేఖర్ గౌడ్, కోఆర్డినేటర్ నెంబర్ గీత మధుకర్, మహిళలు, యువకులు గ్రామ ప్రజలు, తదితరులు పాల్గొన్నారు.



## మాదిగల విశ్వరూపమేదో ప్రపంచానికి చూపిద్దాం

**ఎమ్మెల్సీయస్ జిల్లా ప్రధాన కార్యదర్శి గ్యారెసురేష్.**  
**షాద్ నగర్, విశాలభారతి:** ఈ నెల 11న హైదరాబాద్ పెరెడ్ గ్రౌండ్ లో జరిగే మాదిగ, ఉపకులాల విశ్వరూప మహాసభను విజయవంతం చేయడం ద్వారా ప్రపంచమే మన వైపు చూసేలా మాదిగల శక్తి ఏదో చూపిద్దామని ఎమ్మెల్సీయస్ జిల్లా ప్రధాన కార్యదర్శి గ్యారెసురేష్ పిలుపునిచ్చారు. ఈ కార్యక్రమంకు ముఖ్య అధిధిగా వచ్చే ప్రధాని నరేంద్ర మోదీ ముందు మాదిగల శక్తి

ఏదో నిరూపించడం ద్వారా మన సత్తా చూపిద్దామన్నారు. మన మాదిగల ఆకాంక్ష, ఆవేదనను ప్రధానికి ప్రత్యక్షంగా చూపించేందుకు ఈ సభను అవకాశంగా వినియోగించుకుందామన్నారు. అంతకు ముందు విశ్వరూప సభకు సంబంధించిన వాల్ పోస్టర్ ను కొత్తపేటలోని ప్రభుత్వ జూనియర్ కళాశాల ఆవరణలో విద్యార్థుల మధ్య విడుదల చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఎమ్మెల్సీయస్ మండలాధ్యక్షుడు చిర్ర త్రిను, విద్యార్థులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

## మేడ్చల్ బిఆర్ఎస్ పార్టీకి భారీ షాక్

**మాజీ ఎమ్మెల్యే సుధీర్ రెడ్డి ఆధ్వర్యంలో కాంగ్రెస్ లో చేరికలు**  
**మేడ్చల్, విశాలభారతి:** అందరూ అనుకున్నట్టుగానే మేడ్చల్ మాజీ ఎమ్మెల్యే మల్లిపెద్ది సుధీర్ రెడ్డి తన మార్కును చూపించడం మొదలుపెట్టారు. ఉద్యమ కాలం నుండి బిఆర్ఎస్ పార్టీలో తన వంతు కృషి చేసిన సుధీర్ రెడ్డికి పార్టీలో తగిన ప్రాధాన్యత ఇవ్వకుండా ఉద్యమంలో పాల్గొనలేని ఉద్యమాన్ని నీరు గాడ్చే ప్రయత్నం చేసిన వారికి ఎమ్మెల్యే టికెట్లు కేటాయించడం పట్ల అసంతృప్తితో ఉన్న మల్లిపెద్ది సుధీర్ రెడ్డి కాంగ్రెస్ పార్టీలో కొద్దిరోజుల క్రితం చేరారు. సుధీర్ రెడ్డి మంత్రి మల్లారెడ్డిని ఓడించడమే లక్ష్యంగా పనిచేస్తున్నారు. ఈ సందర్భంగా తన అనుచరులు ఎల్లంపేట్ గ్రామ సర్పంచ్ వెన్నెల రామకృష్ణుడు మాజీ ఎమ్మెల్యే మల్లిపెద్ది సుధీర్ రెడ్డి సమక్షంలో కాంగ్రెస్ పార్టీలో ఎల్లంపేట్, సోమారం, సైదోని గడ్డ తండా ఎంపీటిసి కుమార్ యాదవ్, ఎల్లంపేట్ గ్రామ సర్పంచ్ మేకల వెన్నెల రామకృష్ణుడు,



సోమవారం మాజీ సర్పంచ్ నరసింహ యాదవ్, బిఆర్ఎస్ గ్రామ శాఖ అధ్యక్షులు వెంకటేష్ గ్రామ వార్డు సభ్యులు హనుమాన్ శారద ఎల్లంపేట్ గ్రామానికి చెందిన కూరాకుల శ్యామ్, మురుగని సత్యనారాయణ, సలోద్ర అశోక్, కోరుపల్లి శ్రీకాంత్ ముదిరాజ్, నాయకులు గ్రామానికి చెందిన హనుమాన్ సురేష్ దోని గడ్డ తండా గ్రామానికి చెందిన మోహన్, శ్రీనివాస్ పాండు కాంగ్రెస్ పార్టీలో ముఖ్య అతిథులుగా పాల్గొన్నవారు ముఖ్య అతిథులుగా మేడ్చల్

మల్కాజిగిరి జిల్లా చైర్మన్ మల్లిపెద్ది శరత్ చంద్రారెడ్డి తోటకూర అజయ్ యాదవ్, బోడుప్పల్ కార్పొరేటర్, నూతనకల్ ఎంపీటిసి ఆశ సుల్తానా షహీన్ పాషా డబిల్ పూర్ ఎంపీటిసి హేమలత, అరుణ్ కుమార్ మేడ్చల్ మాజీ కోఆర్డినేటర్ సభ్యులు అక్రమ్ పాషా, మేడ్చల్ మండల యువజన కాంగ్రెస్ అధ్యక్షులు జనగాం నాగరాజు గౌడ్, నాయకులు తలారి ఎల్లయ్య ముదిరాజ్, మూడు గ్రామాల కార్యకర్తలు నాయకులు యువకులు పాల్గొన్నారు.

## గడపగడపకు కాంగ్రెస్ పార్టీ ప్రచారం

**మాజీ సర్పంచ్ తోటకూర లక్ష్మి యాదవ్**  
**బోడుప్పల్, విశాలభారతి:** బోడుప్పల్ మున్సిపల్ కార్పొరేషన్ కాంగ్రెస్ పార్టీ అధ్యక్షులు పోగుల నరసింహారెడ్డి ఆధ్వర్యంలో ఏర్పాటుచేసిన గడపగడపకు కార్యక్రమానికి కాంగ్రెస్ అభ్యర్థి తోటకూర వజ్రేష్ యాదవ్ సతీమణి బోడుప్పల్ మాజీ సర్పంచ్ తోటకూర లక్ష్మి యాదవ్ కాంగ్రెస్ పార్టీ ప్రవేశపెట్టిన ఆరు సంక్షేమ పథకాల అమలు గురించి ప్రజలకు వివరించారు. రాబోవు ఎన్నికల్లో కాంగ్రెస్ పార్టీ అభ్యర్థి తోటకూర వజ్రేష్ యాదవ్ ని అత్యధిక మెజార్టీతో



గెలిపించాలని కోరుతూ గడపగడపకు ప్రచారం నిర్వహించారు.







## తెలంగాణ ఆణిముత్యం నెల్లి లక్ష్మీనారాయణ ముదిరాజ్

**హైదరాబాద్, విశాల భారతి:** తెలంగాణ ఆణిముత్యం నెల్లి లక్ష్మీనారాయణ ముదిరాజ్ జయంతి కార్యక్రమం ముదిరాజ్ సంక్షేమ సమితి అధ్యక్షులలో మంగళవారం గన్ పార్క్ వద్ద నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా సమితి అధ్యక్షులు అల్లం దుర్గం సురేష్ ముదిరాజ్, పొట్లకాయల వెంకటేశ్వర్లు ముదిరాజ్, వినయ్ ముదిరాజ్ తదితరులు హాజరై నెల్లి లక్ష్మీనారాయణ చిత్రపటానికి పూలమాలలు వేసి ఘనంగా నివాళులర్పించి మాట్లాడారు. ఆనాటి రోజుల్లోనే గన్ పార్క్ వద్ద అమరవీరుల స్థూపానికి శంకుస్థాపన చేసి తెలంగాణ ఆకాంక్షను బలంగా నిలిపారని కొనియాడారు. నేడు తెలంగాణ ఏర్పాటుకు కారణమైన గొప్ప నాయకుడు అని పేర్కొన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఆనందమూర్తి, తోట సంజయ్, ధర్మేంద్ర, రమేష్, శ్రీనివాస్, మురళి, పరుణ్ తేజ్, టేకులు శ్రీనివాస్, శ్రీకాంత్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.



## భేడ్ లో కాంగ్రెస్ కార్యకర్తల ఆందోళన

**నారాయణభేడ్, విశాలభారతి:** నారాయణభేడ్ నియోజకవర్గం కాంగ్రెస్ టికెట్టు డాక్టర్ సంజీవ్ రెడ్డికి కేటాయించకపోవడంతో ఒక్కసారిగా నిరసనలు భగ్గుమన్నాయి. మంగళవారం కాంగ్రెస్ కార్యకర్తలు పెద్ద ఎత్తున సంజీవ్ రెడ్డి ఇంటికి తరలి వచ్చి అక్కడి నుండి రాజీవ్ గాంధీ వరకు ర్యాలీగా వెళ్లి అక్కడ టైల్లను కాల్చి కాంగ్రెస్ పార్టీకి, టిపిసీని స్టేట్ చీఫ్ రేవంత్ రెడ్డికి వ్యతిరేకంగా నినాదాలు చేశారు. ఇప్పటికైనా అధిష్టానం వెంటనే టికెట్టు పై పునరాలోచన చేసి, డాక్టర్ సంజీవ్ రెడ్డి పార్టీ టికెట్ కేటాయించాలన్నారు. లేకపోతే పెద్ద ఎత్తున నిరసన కార్యక్రమాలు చేస్తామని వారు పేర్కొన్నారు. కాంగ్రెస్ కార్యకర్తలు పెద్ద సంఖ్యలో పాల్గొన్నారు.



## నామినేషన్ వేసిన ఆర్కూర్ కాంగ్రెస్ అభ్యర్థి సతీమణి

**ఆర్కూర్, విశాలభారతి:** మంగళవారం ఆర్కూర్ నియోజకవర్గం కాంగ్రెస్ అభ్యర్థి పొద్దుటూరు వినయ్ కుమార్ రెడ్డి నామినేషన్ సేట్ ను వినయ్ రెడ్డి సతీమణి అనన్య మొదటి సెట్ నామినేషన్ వేశారు. నామినేషన్ పత్రాలను రిటర్నింగ్ అండ్ జ్యురీశారు ఈ కార్యక్రమంలో మిర్చి పల్లి సాయి రెడ్డి, గోర్రరాజేందర్, శ్రీనివాస్ రెడ్డి తదితరులు పాల్గొన్నారు.



## బీఆర్ఎస్ పార్టీతో రాష్ట్ర అభివృద్ధి

**■ మహేందర్ రెడ్డి**  
**■ 2వ వార్డు నుండి 80 మంది కాంగ్రెస్ నాయకులు బీఆర్ఎస్ పార్టీలో చేరికలు**  
**■ టీఆర్ఎస్ పార్టీ ప్రవేశపెట్టిన సంక్షేమ పథకాలతో ఆకర్షితులై పార్టీలో చేరికలు**  
**■ మండల ఈశ్వరయ్య**

**మేడ్చల్, విశాలభారతి:** మేడ్చల్ మున్సిపాలిటీ పరిధిలోని 2వ వార్డుకి చెందిన 80 మంది కాంగ్రెస్ నాయకులు, కార్యకర్తలు బీఆర్ఎస్ పార్టీలో చేరికలు చేశారు. మండల నియోజకవర్గ ఇన్చార్జి చామకూర మహేందర్ రెడ్డి సమక్షంలో మండల ఈశ్వరయ్య, మండల రవికుమార్, నారెడ్డి శ్రీధర్ రెడ్డి, ఆర్. రవి కిరణ్ గౌడ్, అధ్యక్షులలో ఆదివారం బీఆర్ఎస్ పార్టీ కండువా కప్పుకున్నారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ బీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వం చేసిన అభివృద్ధి కార్యక్రమాలకు ఆకర్షితులై భారీగా వివిధ పార్టీల నాయకులు పార్టీలో చేరుతున్నారన్నారు. గతంలో ఏ ప్రభుత్వంలో కూడా ఇంత అభివృద్ధి జరుగులేదన్నారు. రైతుబీమా, రైతుబంధు, ఇంటింటికి నీళ్లు, దళితబంధు, 24 గంటల కరోట్ ఇచ్చిన ఘనత సీఎం కేసీఆర్ కెదక్కుతుందన్నారు. ఈ ఎన్నికల్లో ప్రతి నాయకులు, ప్రతి ఒక్క కార్యకర్త సైనికుడిలా పని చేసి, భారీ మెజార్టీతో బీఆర్ఎస్ గెలిపించాలని కోరారు. ఈ కార్యక్రమంలో రొయ్యపల్లి శ్రీధర్ గౌడ్, నారెడ్డి సవాజ్ రెడ్డి, గోగి కర్ నితీష్, మండల రవితేజ, మండల అభిలాష్, మండల అంజన్, ఈశ్వర్, దీపక్, దిలీప్, కృష్ణ, రాహుల్, పుట్నాల జగదీశ్వర్, మహ్మద్ అలీ, మహ్మద్ అజా, రాయ్యపల్లి పెద్ద మలేష్ గౌడ్, సత్యనారాయణ గౌడ్, బీఆర్ఎస్ లో చేరినవారిలో ఉన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో రైతుబంధు జిల్లా అధ్యక్షుడు నారెడ్డి సందారెడ్డి, బీఆర్ఎస్ మున్సిపాలిటీ అధ్యక్షుడు శేఖర్ గౌడ్, వర్కింగ్ ప్రెసిడెంట్ రామస్వామి, మాజీ ఉపసర్పంచ్ మర్రి నర్సింహ రెడ్డి, శ్రావణ్ కుమార్ గుప్త, మండల కేసవ్, కే. వెంకటేష్, మండల కృష్ణమూర్తి తదితరులు పాల్గొన్నారు.



## బీఆర్ఎస్ లో చేరిన లక్ష్మీపతి గూడెం ఉపసర్పంచ్, కె.ఎస్.జి యువసేన సభ్యులు

**పటాన్ చెరు (జిన్నారం) విశాలభారతి:** బీఆర్ఎస్ పార్టీ పటాన్ చెరు అభ్యర్థి ఎమ్మెల్యే గూడెం మహిపాల్ రెడ్డి నాయకత్వంలో పనిచేసేందుకు ప్రతిపక్ష పార్టీల నాయకులు, కార్యకర్తలు పెద్ద ఎత్తున ఆసక్తి చెబుతున్నారు. తాజాగా జిన్నారం మండలం లక్ష్మీపతి గూడెం గ్రామ ఉపసర్పంచ్, కాంగ్రెస్ పార్టీ సీనియర్ నాయకులు మామిడి పల్లి అశోక్, కొర్రకుంట కె ఎస్ జి యువసేన నాయకులు రాజా, మామిడిపల్లి రమేష్, పేగడ మల్లేష్, నీరుడి యాదయ్య, బిక్షపతి, పాండు, భాగ్య, జయశ్రీ, జయశ్రీ, అనూప, స్వాతి, సుజాత, రవి, జనార్దన్, తదితరులు ఎమ్మెల్యే జిఎంఆర్ సమక్షంలో బీఆర్ఎస్ పార్టీలో చేరారు. క్రమశిక్షణకు మారుపేరైన బీఆర్ఎస్ పార్టీలో ప్రతి కార్యకర్తకు సముచిత స్థానం ఉంటుందని తెలిపారు. కార్యక్రమంలో బీఆర్ఎస్ పార్టీ సీనియర్ నాయకులు వెంకటేష్ గౌడ్, నల్లూరు గ్రామ సర్పంచ్ జనార్దన్, పార్టీ మండల అధ్యక్షులు రాజేష్ పాల్గొన్నారు.



## అవకాశం ఇవ్వండి అభివృద్ధి చేసి చూపిస్తా

**■ రావాలి కాంగ్రెస్ కావాలి ఇందిరమ్మ రాజ్యం**  
**■ నందిపేట్ పట్టణంలో ఎన్నికల ప్రచారంలో పాల్గొన్న కాంగ్రెస్ పార్టీ అభ్యర్థి వినయ్ కుమార్ రెడ్డి**

**వినయ్ రెడ్డికి నందిపేట్ ప్రజలు ఘన స్వాగతం పలికారు భారీ గజమాలతో కాంగ్రెస్ శ్రేణులు సత్కరించారు ఆర్కూర్ నియోజకవర్గానికి ఇప్పటివరకు లోకల్ వ్యక్తి ఎమ్మెల్యేగా గెలవలే దని కావున నేను లోకల్ వ్యక్తిని కాబట్టి ఈసారి అవకాశం ఇచ్చి భారీ మెజార్టీతో గెలిపించాలని తెలిపారు నందిపేట్ పట్టణంలో కాంగ్రెస్ పార్టీ హయాంలో ప్రతి గ్రామాలలో సంక్షేమ పథకాలు మరియు అభివృద్ధి జరిగిందని గుర్తు చేశారు, బీ ఆర్ ఎస్ ప్రభుత్వం రైతులను మోసం చేస్తుందని రైతులు పండించే వరి ధాన్యానికి కడ్డల పేరుతో దోచుకుంటున్నారని అన్నారు. తరుగు పేరుతో క్వింటాలుకు మూడు కిలోల కడ్డను తీసి అందిన కాడికి జేబులు నింపుకుంటున్నారని కాంగ్రెస్ పార్టీ అధికారంలోకి రాగానే 6 గ్యారంటీలను అమలు చేస్తామని తెలిపారు ఈ ప్రచార కార్యక్రమంలో వినయ్ రెడ్డి సతిమణి అనన్య మండల అధ్యక్షులు మంద మహిపాల్, గోర్రరాజేందర్, ఇంద్రుడు, తోట రవి, శ్రీనివాస్, యూసుఫ్, కార్యకర్తలు ప్రజలు తదితరులు పాల్గొన్నారు.**